



# МАЕСТРАЛНИ УНО ГРАНДЕ

За 12 победа у истој толико мечева награђени и химном Србије

**ЗРЕЊАНИН** - Две екипе зрењанинског кошаркашког клуба Уно гранде, у категоријама играча рођених 1999. и 2001. године, биле су убедљиво најбоље на међународном Ускршњем турниру у мађарском Сентешу. У 12 утакмица забележили су исто толико победа!

Актуелни шампион Војводине у категорији 1999. године у Сентешу је био супериоран у све четири утакмице, у којима ривали нису имали ни минималних шанси за позитиван резултат. У квалификационој групи торпеловане су мађарске екипе Бекеш (76:22) и Кечке-



ПРИЗНАЊЕ Болозан са тренером Дарком Јошићем

мет (93:7), у полуфиналу, Тигрови из Дебречена (95:27), а у финалу сегедински Сегеди

шења победника, организатори и учесници турнира сложни су у оцени да су мла-

## БОЛОЗАН МВП

У РУКАМА капитена старије екипе Бранислава Болозана нашао се велики прелазни лехар, а он сам понео је и титулу најбољег играча (МВП) турнира. Обе наше екипе освојиле су и пехаре у трајно власништво.

Харчак са чак 42 поена разлике - 69:27.

У категорији 2001. године, Уно гранде забележио је осам победа у сусретима са екипама из Мађарске, Румуније и Србије. Најубедљивија је остварена у дуелу против мађарског Солнока (86:14), а најтежи ривал, како се и очекивало, био је наш Ол стар из Београда, који је са владао са „само“ 32:29. Према у овој категорији није било и званичног проглашења победника, организатори и учесници турнира сложни су у оцени да су мла-

ди Зрењанинци оставили најбољи утисак и доминирали у свих осам утакмица. О томе сведоче и позиви за учешће на још неколико турнира у Мађарској. Мића Грубачки, члан Управног одбора КК Уно гранде, каже да је посебно упечатљив утисак на дечаке оставила церемонија затварања турнира, када је, у част победника, одсвирана химна Србије.

Иначе, на турниру у Сентешу, одржаном по четврти пут, у обе конкуренције окупило се 30 екипа са око 350 кошаркаша из Румуније, Словачке, Србије и земље домаћина. А утакмице су игране у спортској дворани и у две нове школске сале. ■

Сл. ПАШИЋ